

Kedves Testvérem!

Átadom a szót azoknak a leányoknak, akik Isten kegyelméből most a népfőiskolán töltöttek el két hetet szorgos munkában és előkészületben. A következőket írják:

Elmenvén azért tegyetek tanítványokká minden népet. Máté 28, 19.

Rövid időre bezárultak a nagytarcsai népfőiskola kapui, hogy azután megnyiljanak azok előtt, akik a gyülekezeti munkában főleg pedig a gyermekeknek Jézushoz vezetésében gyülekezettük lelkészeinek segítségére legyenek.

A vasárnapi iskolai vezető-képző tanfolyamnak közel husz nőhallgatója van, akik szent lelkesedéssel kötelezték el magukat a missziói parancs teljesítésére: tegyetek tanítványokká minden népet.

Az ország különböző részeiből (Orosháza, Sátoraljujhely, Szombathely, Pápa, Vadosfa, Magyarkeresztur, Egyházaskozár, Vác, Bakony-szentlászló, Kispest, Budapest-Angyalföld, Budapest-Kelenföld) jöttünk össze május 15-én délután, és álltunk munkába a nagytarcsai népfőiskolán. A tanfolyam ünnepélyes megnyitása után Szenczy nagytitiszteletű úr ismertette előttünk a népfőiskola célját és jelentőségét, a vasárnapi iskolai tanfolyam vezetője vázolta az elvégzendő anyagot, majd vacsora és áhítat után pihenésre tértünk. Nagy volt a csendesség, a hálók lakói még idegenül és ismeretlenül állottak egymással szemben és az első reggelen már mindenki kora hajnalban ébren volt.

Másnap azután megkezdődött a munka. Reggeli áhítat után a nagytitiszteletű úr bibliamagyarozatot tartott, azután elfoglaltuk helyünket a tanteremben. Ujra diákokká lettünk; előttünk a füzet, kezünkben a ceruza és szorgalmasan jegyezni kezdtük a hallottakat. Mindnyájan tisztában vagyunk azzal a nagy feladattal, amely a gyermekeknek Jézushoz vezetésében reánk várakozik. Tudjuk, hogy csak úgy végezhetjük el azt a munkát és úgy tevékenykedhetünk a gyülekezetben is, ha mindent, főként pedig Isten Igéjét alaposan megismerjük és magunkévá tesszük.

Bibliamagyarozat után, a Biblia, helyesebben az ujszövetség könyveinek ismertetése, majd vasárnapi iskolai bemutató tanítások és előkészítések következnek. A tanfolyam vezetője előző napon három leányt előkészít a megtárgyalandó anyagból, akik azután elmondják, hogyan gondolták el a megoldást. Hozzászólások és módszertani megbeszélések után kidolgozzák az anyagot és úgy következik a gyakorlati tanítás.

Ebéd után pihenés következik, majd meghívott budapesti előadók tartanak előadásokat különböző gyülekezeti munkáról, gyermeklektanról, vasárnapi iskolai módszerekről, társadalomtudományról, leányegyesületről és szegénygondozásról.

Mokry Eszter, Hegedüs Ilonka, Esztergominé dr. Mikó Eszter, dr. Molnár Gyula, Brokes Márta, vitéz Sréter Ferenc, Danhauser László, Dezséry László, dr. Hilscher Zoltán, Virág Jenő, Urbán Ernő, Haluska Róza, Ecsedy Aladár és

Németh Irén vállalkoztak arra, hogy kijöjjenek közénk és utmutatást, irányítást adjanak nekünk és lelkeségükkel és munkakészségükkel példát adjanak a munkára.

A napi beosztás nálunk is olyan, mint a népfőiskola hallgatóinál volt. Naponként felváltva látjuk el a takarítást, asztalterítést, segítünk a konyhában.

Szabadidőnkben sétálunk, olvasunk, kézimunkázunk, játszunk.

Külön élmény számunkra a gyermekekkel és a serdültebb leányokkal való foglalkozás. A gyermekeket játékokra tanítottuk, akik ennek nagyon örültek, a felnőtt lányoknak pedig bibliórát tartottunk és utána velük is játszottunk, énekeket tanítottunk nekik.

Megismerkedtünk a háziállatokkal is, amit eddig nem volt módunkban látni. Vasárnap esténként a hivek három hívő házában gyülekeztek össze egymás után, ahol a lelkész rövid írásmagyarozatot tart, imádkoznak és énekelnek. Örömmel láttuk ennek a nagy áldását. Tanfolyamunk két vezetője is tartott két háznál esti áhítatot.

Ma már nem csendesek a szobák és nem járunk félve és halkán, hanem vidám kacagás és dal veri fel a kert és a mezők csendjét. Mindnyájan boldogan és örömmel végezzük munkánkat és dalos ajkkal járunk-kelünk. Nem is lehet ez másként. Hiszen mindnyájan, akik itt vagyunk, önként és magunk jószántából vállalkoztunk erre a munkára. Isten iránti hála tölti el szívünket, hogy megengedte ennek a népfőiskolának a felállítását, hogy adott szerető szíveket, akik támogatják ezt az intézményt, hogy adott lelkes vezetőket, akik önzetlen szeretettel fáradoznak azon, hogy elméleti és gyakorlati munkában előkészítsék a hallgatókat, hogy hazamenvén gyülekezetükbe megerősödött hittel és bizalommal álljanak be a gyülekezeti munkások sorába.

Vajha minél többen lennének, akik a hívő szónak engedelmességgel a juliusi tanfolyamon részt vennének.

400 pengő.

Az elmúlt hónapban négyszáz pengő adományt kaptunk. És ezek az adományok mind egy-két, vagy tíz pengős adományok, de bizony sok volt közöttük filléres is. Sajnos a hely szűke nem engedi, hogy a csekklapoknak az üdvözlőit mind közöljem, mivel pénzünk még mindig kevés és bizony a nyomda-költség csak a fele ha rövidebb körlevelet küldök. Takarékoskodnunk kell. De így is Istennek csodájáról és kegyelméről tehetek bizonyosságot. Nehézségek vannak, de nehézségeinket Ő hordozza és mindig gondoskodik a mindennapi szükségletekről. A harmadik házra hiányzott a berendezés, most pedig ha szerényen és egyszerűen, mégis készen áll a harmadik ház is. Sőt amint a leányoknak a beszámolójából láthatja Kedves Testvérem, otthonosan el is tudtunk helyezni hallgatókat. Köszönöm minden Testvéremnek adományát, de különösen köszönöm a jó kívánságokat.

Következő tanfolyamunk.

Július 3—15-ig szeretnénk második tanfolyamunkat megrendezni, elegendő jelentkező esetén. Ugylátszik azonban nem kell félnünk jelentkezőknek a hiányától, mivel ennél a tanfolyamnál is úgy volt eleinte, hogy nem lesz elég jelentkező, végül pedig már majdnem sokan voltak úgy hogy egy szobát a harmadik házban még külön kellett berendezni. Hiszem azt, hogy Isten ad nekünk előadókat is, akik hallgatóinknak tapasztalataiból mindig új és új dolgokat fognak mondani. Az előadóról külön is meg kell emlékezmem Testvéremnek, bizony nem tekintenek fáradságot és nehézséget, hogy szolgáljanak, de ami a legszebb, nem nézik azt, hogy csak 16—20 fiatal leánynak tartsanak előadást és nem egy egész tömegnek. Tisztában vannak azzal előadóink, hogy egy gyülekezeti munkásnak a kiképzése is milyen fontos egyházunkban.

Következő tanfolyamunknak a célja is ez: a jelentkezőket kiképezni a vasárnapi iskolás munkában, megismertetni velük a gyülekezetek különböző munkamódszereit, gyülekezeti munka segédeszközei felett való seregszemle, de elsősorban megismerni azt a feltételt, ami a gyülekezeti munkást munkássá teszi; Krisztusnak való szolgálatot. Evégből lesznek elméleti és gyakorlati előadások, bemutatások, sőt a leányok maguk fognak gyakorlatilag vasárnapi iskolás gyermekekkel és egy-két alkalommal leányokkal foglalkozni.

Julius 3—15-ig

terjedő tanfolyamunkra a jelentkezéseket június 25-ig fogadja el a nagytarcsai lelkészi hivatal. Cím: Nagytarcsa, Pest-megye. A jelentkezőknek hozniuk kell ágyneműt, törülközőt, tisztítószereket, Bibliát, énekeskönyvet, jegyzetfüzetet. A tanfolyam díja a két hétre 20 pengő. A hallgatókat a Kistarcsára érkező HÉV. állomásra 3 óra 19 perckor érkező vonatnál kocsival várjuk. A HÉV. villamos a Budapest Keleti p. u. érkezési oldalától indul és ott Gödöllő jelzésű villamosra kell felszállani.

Nagytarcsa, 1939. június 1.

Kedves Testvérem!

Népfőiskolánk tehát most más irányban is szolgálni kívánja egyházunkat. Nemcsak egy új parasztnemzedéket, hanem egy megújuló egyházban új munkásokat is akar nevelni. Isten megengedte, hogy ezt a munkát itt végezzük és Kedves Testvérem áldozatkészségét is igénybe vette. Engedje meg, hogy támogató szeretetét kérjem továbbra is.

Isten áldásának kívánásával, vagyok igaz szeretettel, testvére az Ur Jézus Krisztusban:

Szenczy Gábor.